
‭Alumni‬‭Feedback‬ ‭2023-24‬

‭Question‬ ‭No.‬ ‭Excellent‬ ‭Good‬ ‭Okay‬ ‭Bad‬ ‭Very‬ ‭bad‬
‭1‬ ‭17‬ ‭7‬ ‭6‬ ‭0‬ ‭0‬
‭2‬ ‭5‬ ‭18‬ ‭7‬ ‭0‬ ‭0‬
‭3‬ ‭12‬ ‭7‬ ‭11‬ ‭0‬ ‭0‬
‭4‬ ‭6‬ ‭17‬ ‭7‬ ‭0‬ ‭0‬
‭5‬ ‭23‬ ‭7‬ ‭0‬ ‭0‬ ‭0‬
‭6‬ ‭6‬ ‭12‬ ‭12‬ ‭0‬ ‭0‬
‭7‬ ‭5‬ ‭19‬ ‭6‬ ‭0‬ ‭0‬
‭8‬ ‭19‬ ‭11‬ ‭0‬ ‭0‬ ‭0‬
‭9‬ ‭12‬ ‭13‬ ‭5‬ ‭0‬ ‭0‬
‭10‬ ‭12‬ ‭18‬ ‭0‬ ‭0‬ ‭0‬
‭11‬ ‭6‬ ‭12‬ ‭12‬ ‭0‬ ‭0‬
‭12‬ ‭17‬ ‭13‬ ‭0‬ ‭0‬ ‭0‬
‭13‬ ‭13‬ ‭17‬ ‭0‬ ‭0‬ ‭0‬

‭Observations‬‭based‬‭on‬‭the‬‭Parents‬‭Feedback‬‭Questionnaire‬‭responses:‬
‭1.‬ ‭Alumni‬‭believe‬‭that‬‭Allocation‬‭of‬‭credit‬‭and‬‭teaching‬‭hours‬‭for‬‭the‬‭course‬‭were‬‭good.‬
‭2.‬ ‭Alumni‬‭believe‬‭that‬‭the‬‭courses‬‭taught‬‭were‬‭good‬‭for‬‭enhancing‬‭our‬‭entrepreneurship‬

‭skills.‬
‭3.‬ ‭Alumni‬‭believe‬‭that‬‭Performance‬‭of‬‭Value-added‬‭courses‬‭and‬‭Domain‬‭specific‬‭electives‬

‭was‬‭okay.‬
‭4.‬ ‭Alumni‬‭believe‬‭that‬‭the‬‭Curriculum‬‭was‬‭not‬‭a‬‭good‬‭mix‬‭of‬‭fundamental‬‭topics‬‭and‬‭the‬

‭latest‬‭technology‬‭relevant‬‭to‬‭that‬‭topic.‬

‭Suggestions‬‭received‬‭from‬‭Parents:‬
‭1.‬ ‭Some‬‭performance‬‭based‬‭value-added‬‭courses‬‭must‬‭be‬‭added.‬
‭2.‬ ‭Syllabus‬‭should‬‭integrate‬‭fundamental‬‭topics‬‭and‬‭latest‬‭technological‬‭developments.‬



‭Suggested‬‭Action:‬
‭1.‬ ‭Will‬‭discuss‬‭to‬‭add‬‭value-added‬‭courses‬‭in‬‭BOS‬‭2024-25‬‭meeting.‬
‭2.‬ ‭Will‬‭arrange‬‭group‬‭discussion‬‭and‬‭presentation‬‭sessions‬‭to‬‭show‬‭efficacy‬‭of‬‭latest‬

‭technological‬‭developments‬‭in‬‭Homoeopathy.‬


